ERRATUM

The title page,the line "Thesis for the degree of Doctor of Science (Technology) to be presented with due permission for public examination and criticism in the Auditorium of the Student Union House at Lappeenranta-Lahti University of Technology LUT, Lappeenranta, Finland on the 18th of April, 2019, at noon." The phrase "Auditorium of the Student Union House" should be read as "auditorium number 1314"